9TOM Ccnyyae rpynnbl MOACTAaHOBOK SABNATCA NoAobHbIMKM, npu  3ToM  ntoboe
TPaAH3UTMBHOE  MNPEACTaBfeHus  JaHHOW  rpynnbl  MoACTaHOBKaMuM  NOAOGHO
npeacTaBneHnio NOACTAaHOBKaMU NPaBbIX CMEXHbIX KMacCoB MO HEKOTOPOW noarpynne
KOHEYHOro uHaekca.

Ha ocHoBaHuM nonyyYeHHoOro pesynbTaTa MOXHO cAenaTtb BbIBO4 O TOM, 4TO Ntobas
OBaXabl TpaH3MTMBHAA rpynna npuMMUTUBHA, a nwbas HeeauHWYHasi HopmarbHas
nogrpynna P npUMUTMBHOM rpynnbl noactaHoBok G TpaH3uTuBHa. Mpu 3TOM OpbUTbI
Anst rpynnbl P OOMXHbl COCTaBNATb MOMHy cuctemy 6nokoB B rpynne G
CnepoBaTenbHO, TpaH3WTUMBHas rpynna noAcTaHOBOK OyaeT sBnATbCS NPUMWUTUBHOW
rpynnon, ecnu ctabunmsatop HEKOTOPOW TOYKM MpeacTaBnsieT coOoM MaKCUMarbHYHo
nogrpynny B rpynne G.
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MATEMATUHECKUE MOAEAU ONTUMAABHOTO NAAHUPOBAHUA B
YNPABAEHUU U CUCTEMA KPUTEPUEB UX ONTUMAABHON MOLLHOCTH

Jlax K.B., cmyod., Npayeea A.C., cmyd., Amumpuee A.[l., cm. npen.

Bumebckuli 2ocydapcmeeHHbIl mexHoI02uYecKul yHugepcumem,
2. Bumebck, Pecnybniuka benapyce

MopgenvpoBaHue Inob0Oro 3KOHOMWYECKOrO MNPOLECcCa COMPSKEHO C TPYAHOCTAMMU
Bblbopa crneundurkalmm ero matematmyeckon mogenu. Yacto npeanoyTeHne otaaeTtcs
NMHENHbIM MoaensM. Takol NoaxXoAd CyXaeT BO3MOXHOCTU MOSNyYEHUs MHTEPECHbIX U
HeCTaHO4apPTHLIX Pe3ynbTaToB B NOBEAEHNN SKOHOMUYECKMX CUCTEM.

B pabote paccMOTpeHbl MeToAbl MOCTPOEHUSI U PELUEHUS HEKOTOPbIX HENMUHENHbIX
ANHAMWYECKUX MOAENen W, B 4acCTHOCTM, MOAENen ONTMManbHOro MNaHWPOBaHUsS B
yrnpaBneHuu.

C y4éTom TOro, YTO CMAPOC 3aBMCUT OT CYMMAapHOro KonmudecTBa Onara Ha pblHKeE,
BbINyLLEHHOro BcemMu cmpmamu, 1.e. m; = p(Q)q; — ¢;q;, TAe Qi — KONM4ecTBo ToBapa,
3agaguMm cnpoc Ha 6nara ob6paTHO NPONoOpPUUOHaNbHON PyHKLMENR:

p(t) = —

q1+q2’

Torpga, MakcuMuaunpyst npubbinb, (UPMbl MOCTaBNSIOT Ha pPbIHOK cheayolee
KONMYeCcTBO ToBapa:

{ql =VJq2/c1 — qz;
q: =V4q1/¢c2 — q1.
B panbHenwem mogens npeacTtaBumMa QUCKPETHO crieayowmm obpasom:

@)1 = {m —(q2)s (q2): < 1/cy;
@)+ &

@2)t+1 = {m —(@De (e <1/c3;
(q2): + &

3aTeM BbluMCNAKOTCA paBHOBECHblEe 3HAa4YEeHNA ONA Ha4YalrbHOro MOMeEHTa BpEMEHMN:

{(‘11)0 = c3/(c1 + €2)%;
(q2)0 = €1/(c1 + ¢3)*.

PelleHne nNOCTPOEHHON CUMMETPUYHOM MOAENM MOKA3bIBAET, 4YTO KOMMYECTBO
NnocTaBnsieMoOro ToBapa 3aBUCUT TONMbKO OT MapaMeTpoB u3gepkek c1 u c2,
BapbMpPOBaHME KOTOPbIX M3MEHSIET UX PABHOBECHbIE 3HAYEHUS, NPUYEM 3TU U3MEHEHUS
OyayT pasnuyHbl U B pasHble MOMEHTbI BPEMEHM.
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